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LÄTTLÄST SAMMANFATTNING: 

  

                                            
FUB Stockholm och Inre Ringen Stockholm  

FUB Stockholm arbetar för att personer med intellektuell funktionsnedsättning, 
även kallat IF, och deras anhöriga ska ha det bra.  
 
Inre Ringen är för personer med egen intellektuell funktionsnedsättning.  
 
I Stockholm arbetar Inre Ringen och FUB Stockholm tillsammans. 
 

 

Medlemmar 

Vi har 1 489 medlemmar. Det är fler än förra året. 
 

 

Styrelser 

FUB Stockholms styrelse och Inre Ringens styrelse arbetar tillsammans. 
 
Tre ledamöter i FUB Stockholms styrelse har intellektuell funktionsnedsättning. 
 
FUB Stockholm har även ett arbetsutskott med ledamöter från båda 
styrelserna. 
 
De träffas och förbereder inför styrelsemöten.  
 
 

Intressepolitik 

FUB Stockholm har deltagare i flera av stadens funktionshinderråd. 
 
Där kan vi berätta hur livet är för personer med intellektuell 
funktionsnedsättning och deras anhöriga. 
 
Vi har haft möten och samtal med staden om LSS. 
Det har varit möten med Stadshuset och med Socialförvaltningen. 
  
Under året har vi bland annat pratat om: 

-att bevilja ledsagning även om man bor i LSS-bostad 

-att fler ska nyttja det kostnadsfria Friskvårdskortet i stadens simhallar  

-sysselsättning för äldre som inte längre har daglig verksamhet 
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Fritidsaktiviteter                                                                                                 

Vi har haft 12 FUB-danser på Fryshuset. 

Vi har också anordnat 3 FUB-discon på olika platser. 

 

I maj hade vi en FUB-kryssning med drygt 200 resenärer. 

 

Under skolloven har vi haft cykelläger, 5 lägerveckor totalt under året. 

 

Vi har regelbundet bowling, gympa, ungdomsgrupp, badminton, månadsmingel. 

 

Skansen För Alla arrangerades den 20 augusti. Över 3 000 personer kom. 

 

 

Övriga aktiviteter 

FUB Stockholms årsmöte hölls 9 mars 2025. 

 

I maj hade vi ett familjeläger på Barnens Ö med 8 familjer. Det arrangerades 

tillsammans med Stiftelsen Barnens Dag. 

  

I augusti hade Inre Ringen ett sommarläger på Sjöviks folkhögskola i Avesta. 

 

Högalidskyrkan bjöd in oss och Autismföreningen till en julkonsert i december.  

 

 

Kansli 

Vi delar kansli med Autism Stockholm och Attention Stockholms län. 

Kansliet ligger vid Zinkensdamm på Södermalm.  

 

På kansliet finns samlingslokaler för möten eller bara för att träffas över en fika.  

 

Flera av våra fritidsaktiviteter hålls på vårt kansli, till exempel ungdomsgruppen 

och månadsminglet. 

 

 

Projekt 

Under året har vi fortsatt drivit arvsfondsprojektet JagÄger som handlar om 

Individuell Plan. 

 

JagKanCykla har ordnat 5 cykelläger med hjälp av bland annat Radiohjälpen. 

 

Vi startade upp ett nytt Ersmus plus-projekt om att fler unga ska få jobb. 

 

Vi har varit samarbetspartner i Clownmedicins arvsfondsprojekt om besök hos 

äldre inom LSS. 
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Samverkan, personal, råd och stöd 

Vi har berättat om FUB Stockholms verksamhet via tidningarna Länet Runt och 

UNIK.  

 

Information skickas också via Facebook, Instagram och på vår hemsida. 

 

Många prenumererar också på vårt nyhetsbrev som kommer varannan månad. 

 

Kansliet och styrelserna i Inre Ringen och FUB Stockholm har tillsammans gett 

råd och stöd till medlemmar och anhöriga. 

 

Vi samverkar med Funktionsrätt Stockholms stad, Studieförbundet Vuxenskolan 

och andra föreningar. 

 

Det är många ledare och personal som gör stora insatser för FUB Stockholm.  

 

Längst bak kan du se vilka som varit med under 2025 i styrelser, på kansliet eller 

som ledare i våra olika aktiviteter.  

 

Där står också om hur du kontaktar FUB Stockholms kansli. 

 

Läs mer om vår verksamhet på fubstockholm.se. Där kan du även prenumerera 

på vårt nyhetsbrev så du inte missar något. 

   

 

Ekonomi 

Vi har gjort av med mer pengar än vi räknat med under året. 

 

 

 
Ungdomsgruppen handlar och lagar själva sin middag varje gång de ses. 
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VERKSAMHETSBERÄTTELSE 

FÖR FUB STOCKHOLM 2025 
 

Inledning 

  
Inre Ringen Stockholm är en sektion i FUB Stockholm  

Inre Ringen Stockholm är en del av FUB Stockholm. Alla medlemmar med egen 
intellektuell funktionsnedsättning (IF) tillhör Inre Ringen. Under 2025 har FUB 
Stockholm och Inre Ringen samarbetat i många frågor. Inre Ringen har under 
slutet av året tagit steg mot att byta arbetssätt och inte jobba i styrelseform 
utan som en arbetsgrupp. 
 
Inre Ringens verksamhet syftar till att öka inflytandet för personer med 
intellektuell funktionsnedsättning och ska vara till nytta för medlemmarna. Tre 
av FUB Stockholms styrelsemedlemmar är också medlemmar i Inre Ringen. Det 
gör det enkelt att samarbeta.  
            
                                        

Medlemmar 

Medlemsantalet i FUB Stockholm fortsätter att öka varje år. Totalt hade vi         
1 489 medlemmar vid årets slut. Det är en ökning med 25 medlemmar jämfört 
med 2024. 
 
Medlemsavgiften i FUB är 300 kr för huvudmedlem och 60 kr för 
familjemedlem. Av medlemsavgiften får FUB Stockholm behålla 80 kr för 
huvudmedlem och 60 kr för familjemedlem. 

 

 

FUB Stockholms styrelse 

FUB Stockholms styrelse har haft 11 protokollförda möten under 2025.  
 
FUB Stockholm har ett arbetsutskott som består av ordförande och vice 
ordförande i FUB Stockholm, ordförande i Inre Ringen samt 
verksamhetschefen. Arbetsutskottet förbereder underlag till styrelsemöten och 
är också en länk mellan styrelse och kansli.  
 
Längst bak i verksamhetsberättelsen finns styrelseförteckningar.  
 
Vi är anslutna till Länsförbundet FUB i Stockholms län där FUB Stockholm är 
representerade av Annette Lack och Charlotte Löfgren. Krister Ekberg från Inre 
Ringen Stockholm är med i FUB:s förbundsstyrelse. 
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Inre Ringen Stockholm 

Under 2025 har Inre Ringen Stockholm arbetat intensivt med att göra våra 
röster hörda. Vi har kämpat för inkludering, protesterat mot beslut som fattats 
över våra huvuden och planerat för en ny framtid i föreningen. 
 
Vårt viktigaste arbete: Protesterna 
Året präglades av vårt motstånd mot att styrelsen i Inre Ringen Stockholms län 
lades ned utan diskussion. 

• Vi protesterade: Vi anser att det går emot FUB:s mål om deltagande. Vi 
vill inte att beslut fattas åt oss utan med oss. 

• Vi agerade: Krister Ekberg framförde vår protest på länets årsmöte så 
att den kom med i protokollet. Vi har även protesterat mot förslag hos 
Riks om att ställa in fysiska möten. 
 

Styrelsen och möten 
Styrelsen har haft 6 protokollförda möten under året. 

• Mötesordförande: Krister Ekberg. 
• Sekreterare: Ann Göransson och Mekki Karlsson. 
• Handledare: Mekki Karlsson (avgående) och Judith Timoney 

(tillträdande). 
Vid årsmötet i april välkomnade vi de nya ledamöterna Niklas Norin och 
Christina Sundström, och tackade av Conny Bergqvist. 
 
Intressegrupper och engagemang 
För att arbeta effektivare har vi delat upp oss i fyra ansvarsområden: 

1. Arbete och skola: Ansvarig Krister Ekberg. 
2. Boende: Ansvarig Niklas Norin. 
3. Fritid: Ansvarig Christina Sundström. 
4. Intressepolitik: Ansvarig Jens Persson. 

 
Höjdpunkter under året 

• Skansendagen: En stor succé med totalt 6 000 besökare (varav 3 000 
besökte "Skansen för alla"). P4 gjorde ett fint reportage om dagen. 

• Inspirationshelg: Krister och Niklas deltog när Inre Ringen firade 30 år. 
• Medlemsvärvning: Vi har infört ett pris till den som värvar minst två nya 

medlemmar. 
• Utbildning: Flera ledamöter visade intresse för studiecirkeln "Vem 

bestämmer" genom projektet "Ditt liv, ditt val". 
•  

Framtidsplaner: "Nya Inre Ringen" 
I slutet av året tog vi ett historiskt beslut. Vi föreslår att Inre Ringens styrelse 
efter årsmötet 2026 ombildas till en medlemsgrupp. 

• Gruppen ska jobba med intressepolitik (skola, boende, fritid). 
• Vi vill genom en motion ändra stadgarna så att fler personer med IF 

sitter direkt i FUB Stockholms styrelse. 
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I somras fick vi beskedet att Conny Bergqvist avlidit efter en tids sjukdom. 
Conny var med både i Inre Ringen och FUB Stockholms styrelse och kämpade 
länge, länge för att personer med IF ska ha ett bra liv. Genom sin tydlighet och 
envishet i alla sammanhang bidrog Conny till att fler lyssnar och förstår vad det 
innebär att leva med IF. Därmed gjorde Conny också livet bättre för många. 
 

 
      Inre Ringen tackar av Conny Bergqvist våren 2025. 

 
 

Intressepolitiskt arbete  

Under 2025 har FUB Stockholm fortsatt att bedriva ett aktivt och strategiskt 
intressepolitiskt arbete för att förbättra levnadsvillkoren för personer med 
intellektuell funktionsnedsättning. Arbetet har skett genom samverkan enligt 
LSS, deltagande i råd och referensgrupper, dialog med politiker och tjänstemän 
samt genom opinionsbildning. 
 
Samverkan enligt LSS 

Enligt LSS 15 § 7 ska kommunen samverka med organisationer som företräder 
personer med omfattande funktionsnedsättningar. Under året har vi deltagit i 
stadens samverkansmöten och bidragit med medlemmars erfarenheter och 
kunskap i frågor som rör handläggning, kvalitet, rättssäkerhet och 
levnadsvillkor.  



 

 

 

 

8 

2025 har fokus varit på att fortsätta utveckla stadens satsning på Friskvårdskort 
för boende inom LSS, bevilja ledsagning i högre omfattning, möjliggöra för 
aktiviteter för äldre, konsekvensen av omsättning på biståndshandläggare, hur 
staden kan sprida användningen av Individuell Plan samt digital tillgänglighet.    
 
Funktionshindersråd och referensgrupper 

FUB Stockholm har varit representerat i flera funktionshindersråd på stadsdels- 
och facknämndsnivå och i kommunstyrelsen samt deltagit i referensgrupp 
kopplad till socialförvaltningen. Vi har medverkat i uppföljningar av stadens 
Program för tillgänglighet och delaktighet 2024–2029 och verkat för att 
programmets mål får genomslag i praktiken. 
Genom Funktionsrätt Stockholms stad har vi samverkat med andra 
funktionsrättsorganisationer.  
 
Arbetsmarknad 

Arbetsmarknadsfrågor har varit i fokus under året. Tillsammans med Misa har vi 

arrangerat ett webbinarium om situationen på arbetsmarknaden för personer med 

intellektuell funktionsnedsättning. 

Under webbinariet belystes särskilt övergången från daglig verksamhet till 

arbete, behovet av individuellt och långsiktigt stöd samt vikten av fungerande 

samverkan mellan kommun och region för att skapa reella möjligheter till arbete. 

Vi är även representerade i arbetsmarknadsutskottet inom Funktionsrätt 

Stockholms län och har under året uppvaktat regionen i arbetsmarknadsfrågor. 

 

 
Enkät om handläggning och turbundna resor 

Under året har vi, tillsammans med Autism Stockholms län, genomfört en enkät 
om erfarenheter av kontakt med LSS-handläggare och turbundna resor. 
Resultaten visar att många upplever att de får bära ett alltför stort ansvar 
själva. Ett svar som sammanfattade enkäten var ”Det känns som att man får 
driva allt själv.” 
Återkommande teman i svaren är hög personalomsättning bland handläggare, 
bristande kunskap om LSS och olika diagnoser samt önskemål om mer proaktiv 
och framåtsyftande uppföljning. När det gäller turbundna resor framkommer 
tydliga brister i punktlighet, information och uppföljning av avvikelser. 
Förseningar och uteblivna resor påverkar inte bara den enskilde utan får 
konsekvenser för arbete, daglig verksamhet och hela familjens vardag. 
 
Enkätens resultat utgör ett viktigt underlag i vårt fortsatta påverkansarbete. Vi 
har lyft frågorna i samverkansforum, råd och dialoger med beslutsfattare, med 
fokus på stärkt kontinuitet, ökad kompetens, tydligare ansvar och bättre 
kvalitet i utförandet. 
 
Opinionsbildning och påverkansarbete 

Under året har vi varit aktiva i sociala medier och i dialog med politiker och 
tjänstemän för att uppmärksamma brister och lyfta goda exempel. Genom 
skrivelser och gemensamma initiativ inom Funktionsrätt Stockholm har vi drivit 
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frågor som rör rättssäker handläggning, ledsagning, sysselsättning, ekonomisk 
utsatthet och tillgänglighet. 
 
Vi samverkar även med FUB Stockholms län och Riksförbundet FUB i regionala 
och nationella frågor. 
 

 

Projekt 
 
JagÄger – Individuell Plan                                                                                         
Verksamheten har under året fortsatt att utvecklas genom projektet JagÄger – 
Individuell Plan, som drivs av FUB Stockholm i samarbete med Autism 
Stockholms län. Syftet är att stärka kunskapen om och användningen av 
Individuell Plan enligt 10 § LSS som ett verktyg för självbestämmande, 
delaktighet och samordnat stöd. 

Trots att rätten till Individuell Plan är lagstadgad, enligt LSS §10, är det 
fortfarande få som har en upprättad plan. Genom projektet har vi fortsatt 
sprida kunskap, erbjuda workshops och webbinarier samt utveckla och sprida 
stödmaterial som gör det enklare för personer med LSS-insatser, anhöriga och 
yrkesverksamma att förstå och använda verktyget. 

Webbplatsen individuellplan.se fungerar som en plattform med samlad 
information, mallar och praktiska verktyg. Målet är att göra rättigheten mer 
känd och stärka den enskildes röst i mötet med myndigheter och utförare. 

Vi är glada över att Arvsfonden beviljat projektet förlängt stöd till och med maj 
2026, vilket ger oss möjlighet att fortsätta utveckla arbetet och nå fler 
målgrupper. 

Individuell Plan är mer än ett dokument. Genom JagÄger vill vi bidra till att fler 
får det stöd de har rätt till och möjlighet att leva som andra. JagÄger, Individuell 
Plan, är nyckeln till självbestämmande för att kunna leva som andra och vara 
delaktig i samhället, vilket är en grundläggande rättighet. 
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JagKanCykla                                                                                                             
Verksamheten har under året fortsatt att utvecklas och vi har nu haft fler än 
600 cyklister med intellektuell funktionsnedsättning och/eller autism som fått 
möjlighet att träna på att cykla tvåhjuling genom våra cykelläger. 

Vi är mycket glada över att ha beviljats fortsatt stöd från 
Radiohjälpen genom Kronprinsessan Victorias fond för perioden 2026–2028. 
Det innebär att vi i stort sett tryggar finansieringen för projektledning, ledare, 
transporter, underhåll och revision under hela perioden och kan fortsätta 
genomföra våra uppskattade cykelläger. 

Verksamheten har bedrivits med stöd från våra samarbetspartners Viggo 
Foundation, FUB Göteborg, FUB Västmanland, Svenska 
Downföreningen och Sodexo.  Nytt för 2026 är att vi dessutom har vi beviljats 
medel från Odd Fellows till cykelunderhåll. 

Våra cykelläger är en mycket uppskattad och framgångsrik aktivitet och många 
är de nya cyklister som inte skulle ha fått chansen att cykla tvåhjuling utan 
JagKanCykla. 

 

Full koncentration när balansen tränas!  

 

EmpowerPlay 
I mars 2025 startade vi upp ett nytt internationellt projekt inom EUs 
utbildningsplattform, Erasmus plus. Projektet heter EmpowerPlay och går ut på 
att unga med IF ska öka sin medvetenhet om vad olika yrken innebär genom att 
lära sig vilka arbetsuppgifter olika yrken har. Detta sker genom att vi i projektet 
tar fram spel som till exempel utspelar sig i en restaurangmiljö.  
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FUB Stockholms samarbeten med andra projekt 

Clownmedicin - Digitala och fysiska möten mellan clowner och äldre inom LSS  
Ett treårigt Arvsfondsprojekt där FUB Stockholm utbildar kring TAKK och 
bildstöd och där Inre Ringen utgör referensgrupp. Projektet avslutades under 
hösten 2025 med ett slutseminarium där deltagare från Inre Ringen deltog. 
                              
 

Fritidsaktiviteter      

  

FUB-danser och FUB-discon 

Våra FUB-danser på Fryshuset är fortsatt en mycket populär och uppskattad 
fritidsverksamhet. 12 danskvällar arrangerades på Fryshuset under året och 
besöksantalet är i genomsnitt 340 per dans. Ledsagare och personal går in 
kostnadsfritt vilket innebär i snitt ca 220 betalande besökare varje danskväll.  
 
2025 gjorde även våra FUB-discon comeback. Ett disco hölls i januari i 
Studieförbundet Vuxenskolans lokaler på Gärdet och sedan arrangerades 
ytterligare två discon i Stadsgårdsterminalen under året. 
  
Vi är tacksamma för det bidrag för danser och discon som vi årligen får från 
Idrottsförvaltningen. Samtidigt är beloppet detsamma sedan 2018, vilket gör 
att våra kostnader i realiteten ökar varje år eftersom hyror och gage ökar.     
 

          
DJ Jonte spelar på FUB-discot i Stadsgårdsterminalen. 

                                                   

FUB-kryssning 

Den 24-25 maj åkte ca 220 förväntansfulla resenärer i väg på FUB Stockholms 
försommarkryssning. Även i år sålde platserna slut fort.  
 
Det blev ett festligt dygn ute till havs med god mat, uppträdande av artister, 
underhållning av och med Sören Strid, quiz med fina priser och massor av 
härligt umgänge. 
 
Våra FUB-kryssningar är mycket uppskattade och vi vill passa på att tacka Viking 
Line för ett gott samarbete. Det blir en ny kryssning 2026! 
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                             Sören Stridh underhåller för FUB-resenärerna på Viking Glory. 

 

Skansen för alla 

20 augusti arrangerades åter igen medlemsdagen ”Skansen för alla” på Skansen, 

en heldag i augusti full av aktiviteter på Skansen för personer med 

funktionsnedsättning. FUB Stockholm är en av samarbetsparterna 

tillsammans med Skansen och flera andra föreningar. 

 

Som vanligt blev det en festlig dag med mycket folk och massor av olika 

aktiviteter. Det var allsång och dans med Ayla och sommarorkestern, clowner 

och cirkus. Samt ansiktsmålning, enkelgympa med Friskis och Svettis, 

musikuppträdande, tävlingar med mera. Tack Skansen! 
 

Regelbundna fritidsaktiviteter 

Vi erbjuder regelbundet, ofta varje vecka, flera olika fritidsaktiviteter till  
subventionerat pris och ibland helt kostnadsfritt. De aktiviteter vi haft 2025 är: 
 

• Bowling i två grupper, totalt ca 55 deltagare 

• Vuxengymnastik, ca 20 deltagare 

• Månadsmingel med Inre Ringen, ca 20-25 deltagare 

• Ungdomsgrupp, 11 deltagare 

• Badmintongrupp, 11 deltagare  
 

Sammanlagt har ca 20 ledare och ungefär 120 personer deltagit i våra 
fritidsaktiviteter. Att vi har så många deltagare i våra aktiviteter beror till stor 
del på våra kunniga och engagerade fritidsledare som inger trygghet och som 
på ett professionellt sätt leder aktiviteterna varje vecka.   
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Läger 

Vi är väldigt glada att vi, tillsammans med Stiftelsen Barnens Dag, kunde 
erbjuda ett läger för familjer med barn i förskoleåldern. Lägret hölls i maj/juni 
på Barnens Ö och 8 familjer med sammanlagt 27 deltagare kom.  
 
Det var mycket uppskattade dagar fyllda av lek, teckenutbildning, samtal och 
fint umgänge. Mycket tack vare de erfarna ledarna på Stiftelsen Barnens Dag.  
 

 
                                        Familjerna på Åhléngården på Barnens Ö. 

 
För andra året i rad höll Inre Ringen ett 3 dagar långt sommarläger för vuxna på 
Sjöviks folkhögskola i Avesta. 12 deltagare skulle åka i väg med tåg från 
centralen men två kom inte med då tåget inte kunde ta ombord en rullstol. 
Som tur var kom de ändå fram då SJ i stället ordnade taxi hela vägen till Avesta.  
 
Det är redan bestämt att det blir ett sommarläger även 2026.  
 
Samverkan 

Under 2025 har vi haft förmånen att samverka kring fritidsaktiviteter med flera 
andra aktörer såsom: 
 

• Svenska Downföreningen avdelning Stockholm och Uppsala  

• Autism Stockholm   

• Attention i Stockholms län  

• Fritidsutvecklare i Stockholms stad  

• RBU Stockholms län 

• Studieförbundet Vuxenskolan 

• Stiftelsen Barnens Dag  

• FUB Göteborg och FUB Västmanland 

• Högalidskyrkan 

• Fryshuset 

• Viking Line 

• Birka Bowling  
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Utan dessa samarbeten hade vi inte kunnat ha en sådan bred verksamhet med 
aktiviteter för såväl barn, unga vuxna som äldre.  
 
 

Övriga aktiviteter/event 

FUB Stockholm var utställare på Fritidsmässan i Eriksdalshallen i februari. 
 
Årsmöte i FUB Stockholm genomfördes 9 mars. 
 
I slutet på september deltog FUB Stockholm på INTRA-dagarna som riktar sig till 
chefer och personal inom LSS. Vårt arvsfondsprojekt JagÄger var utställare. 
 
FUB Stockholm har deltagit i samtal med socialförvaltningen om 
utvecklingsbehov för äldre samt om den nya socialtjänstlagen.  
 
I december hölls julkonsert i Högalidskyrkan ihop med Autism Stockholm. 
  

På hemsidan kan man läsa mer om alla aktiviteter, www.fubstockholm.se.   
                            
               

               

 Medlemsservice  

 
2025 har föreningen fortsatt sträva efter att vara tillgänglig samt aktuell via 
ständig omvärldsbevakning och deltagande i sammanhang där vår målgrupp 
finns. Genom att vi syns vet fler vad vi gör och det blir lättare att identifiera sig 
med oss som förening.  
 

Informationskanaler 

Under 2025 har vi skickat ut regelbundna nyhetsbrev digitalt plus extra utskick 
vid behov. I sändlistan är nu över 800 mottagare. 
 
Vi finns både på Facebook och på Instagram där vi delar information frekvent, 
ofta flera gånger i veckan. 
 
Vi har bidragit med flera helsidor i varje nummer av tidningen Länet Runt som 
getts ut av FUB Stockholms län. Vi har även synts i tidningen Unik, som är FUBs 
rikstäckande tidning. 
  
På vår hemsida finns aktuell information om all vår verksamhet samt tips på 
annan verksamhet för personer med intellektuell funktionsnedsättning. Där 
finns även alla nyhetsbrev, kontaktinfo till styrelser med mera.  
 
 

http://www.fubstockholm.se/
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Kansli 

Vårt kansli är navet i vår verksamhet. Alla aktiviteter planeras och organiseras 
av kansliet. Även medlemskontakt och medlemsrådgivning sker via kansliet. 
 
Kansliet finns på Brännkyrkagatan 91 vid Zinkensdamm på Södermalm. Där 
delar vi lokaler med Attention i Stockholms län och Autism Stockholms län. 
 
I kanslilokalerna finns flera rum för samvaro och gruppverksamheter. Det ger 
en mer öppen och tillgänglig verksamhet som gör vårt kansli närmare våra 
medlemmar. Vi har även tillgång till en större föreningslokal som vi kan nyttja 
vid behov, till exempel årsmöten. 
 
Vi föreningar på Brännkyrkagatan 91 har en god samverkan och genomför flera 
aktiviteter och intressepolitiska initiativ gemensamt. 
Råd och stöd 

FUB Stockholm har generösa telefontider och snabba svarstider på sms och 
mejl. Vi erbjuder medlemsrådgivning samt enklare juridisk rådgivning via 
kansliet. I övrigt har vi hänvisat till FUB:s rättsombud. Vi har också rådgivning till 
staden och regionen i olika sammanhang.  
 

                                                  

Ekonomi   

                    
För budgetåret 2025 uppvisar FUB Stockholm ett större underskott än väntat. 
Orsaken är ökad kostnader i vår fritidsverksamhet samt miss i bokföring av 
tidigare verksamhetsår i arvsfondsprojektet JagÄger. Läs gärna vidare i 
årsredovisning för 2025.  
 
Föreningens ekonomi är fortsatt stark med ett fondkapital som ökat i värde 
under året. Vi erbjuder en kraftigt subventionerad fritidsverksamhet med 
ambitionen att så många som möjligt ska ha möjlighet att delta. Vår policy är 
att alla medlemmar är lika välkomna i all vår verksamhet oavsett vilken 
lokalförening i FUB man tillhör och medlemmar i andra FUB-föreningar betalar 
samma subventionerade avgift i våra aktiviteter som medlemmar i FUB 
Stockholm.  
 

FUB Stockholm subventionerar också FUB-medlemmars deltagande i de 
samarbeten vi har med till exempel Studieförbundet Vuxenskolan.  
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Övrigt om året som gått 

 
Socialnämnden har beviljat föreningen verksamhetsbidrag. Idrottsnämnden har 
beviljat bidrag dels för särskilda insatser riktat till FUB-danserna, dels 
aktivitetsstöd till föreningens fritidsaktiviteter. Viggo foundation har bidragit 
med ekonomiskt stöd till cykellägren liksom, FUB Göteborg, FUB Västmanland, 
Svenska Downföreningen i Uppsala och Stockholm och Sodexo.  
 
FUB Stockholm är tacksamma för dessa bidrag som möjliggör att vi kan erbjuda 
en bred verksamhet med hög kvalitet, och till en subventionerad avgift så att 
fler har möjlighet att delta. 
 
Som medlem i FUB Stockholm och Inre Ringen är du också medlem i 
Länsförbundet FUB i Stockholms län och Riksförbundet FUB.  
FUB Stockholm är också medlem i Funktionsrätt Stockholms stad,  
Handikapphistoriska föreningen, Attention Stockholms län samt i 
Studieförbundet Vuxenskolan. 
 

FUB Stockholms styrelse under verksamhetsåret 2025 

 

Ordförande  Monica Lönnström Billgren 
Vice ordförande Henrik Karlsson 
 
Ledamöter  Malin Tjernell Prioset 
  Kia Mundebo 
  Anna Söderbärj 
  Conny Bergkvist 
  Krister Ekberg 
  Towe Malmström 
      
Ersättare  Ann Göransson 

Eva Söderbärj 
   
Stefan Fagerström, verksamhetschef, har varit adjungerad till styrelsemötena.  
 
Arbetsutskott  Monica Lönnström Billgren, ordförande  
  Henrik Karlsson, vice ordförande 
  Anna Söderbärj, kassör 
  Stefan Fagerström, verksamhetschef 
  Krister Ekberg, ordförande Inre Ringen Stockholm 
 
Revisorer  Erling Söderberg, föreningsrevisor 
  Magda Brättemark, föreningsrevisor 

Robert Öberg, revisorsersättare 
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Valberedning Eva Stjernholm, Anna Ekberg, Stefan Westerdal och 
Gerd Söderlind 

 

Inre Ringen Stockholms styrelse under verksamhetsåret 2025 

 

Ordförande  Krister Ekberg 
 
Vice ordförande Anette Elvung 
 
Ledamöter  Niklas Norin 
  Olle Jirving 
  Ann Göransson 
  Jessica Pavlov 
  Sofia Söderbärj 
  Jens Persson 
  Christina Sundström 
     
Handledare  Mekki Karlsson 
 

 

FUB Stockholms representanter i stadens funktionshinderråd under 2025 

 

Stefan Fagerström   Södermalm stdn och Kommunstyrelsen 
 
Liz Adams Lyngbäck   Utbildningsnämnden 
 
Eva Söderbärj    Idrottsnämnden och Fastighetsnämnden 
     
Bengt Lyngbäck   Arbetsmarknadsnämnden 
 
Torbjörn Dacke   Bromma stdn och Socialnämnden 
 
Marianne Hühne von Seth   Kungsholmen/Norra innerstaden stdn 
 
Karin Rotsman   Järva stdn 
 
Personal på FUB-danser på Fryshuset 

Mia Söderbärj, ansvarig 
Anna Söderbärj 
Eva Söderbärj 
Marcus Söderbärj 
Janne Höijer 
Lennart Bäck 
Ulrika Weberud  
Miki Takahashi 
Julia Svala 
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Ledare på FUB-kryssning 

Eva Söderbärj, ansvarig 
Mia Söderbärj 
Anna Söderbärj 
Marcus Söderbärj 
 

 
 

 

Fritidsledare 

Jonas von Hofsten - Bowling 
Lotta Adolfson – Bowling och Gymnastik 
Ida Adolfsson – Bowling och Gymnastik 
Elin Adolfsson - Bowling och Gymnastik 
Pia Sandberg - Bowling  
Kajsa Hedin – Gymnastik 
Essie Hansson - Gymnastik 
Mekki Karlsson – Månadsmingel 
Ulla Hamberg – Månadsmingel 
Monica Lönnström Billgren – Månadsmingel 
Olle Billgren – Månadsmingel 
Karin Wernberg - Månadsmingel 
Birgitta Fagerström – Ungdomsgrupp 
Thomas Larsson - Ungdomsgrupp och Badminton 
Billy Svala – Ungdomsgrupp och Badminton 
Louise Lidforss – projektledare JagKanCykla 
Bengt Lyngbäck – ansvarig för JagKanCykla 
 
Samt totalt drygt 30 ledare på årets 5 cykelläger i JagKanCykla 
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FUB Stockholms kansli 

Stefan Fagerström, verksamhetschef 
 
Bengt Lyngbäck, projektledare JagÄger - om Individuell Plan  
 
Julia Svala, ansvarig för nyhetsbrev och sociala medier 
 
Birgitta Fagerström, administrativt stöd 
 
Tom Engberg, städ och återvinning 
 
 
FUB Stockholm 
Brännkyrkagatan 91 
118 23 Stockholm 
Tel: 08 600 16 74, Mob: 0737 10 77 79 
info@fubstockholm.se  
www.fubstockholm.se  
orgnr: 80 20 06 - 1696  
plusgiro: 25 19 58 – 5 
swish: 123 221 02 68      
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